

Не ослаблять, а усиливать массовую работу

Не бывалый рост политической активности масс в нашей стране был продемонстрирован в день выборов в Верховный Совет СССР.

Свыше 91 миллиона избирателей явилось к избирательным урнам 12 декабря. Около 90 миллионов человек голосовало за кандидатов неподбимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В избирательную кампанию партии Ленина-Сталина вышла огромнейшая количество людей, способных выполнить любое государственное мероприятие, любое преданных партии Ленина-Сталина.

Только в одних избирательных комиссиях работало свыше миллиона активистов-коммунистов и беспартийных.

Кроме этого огромнейшая армия пропаганды, в первую очередь избирательной кампании руководителей агитгрупп, доверенных и агитаторов, умевших разъяснять массам решения партии и правительства.

Участки, прикрепленные к национальной армии, как же, глядя на по всему Союзу показали в день выборов рост политической сознательности и активности масс.

Избиратели наших участков показали образец торжества кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Это мы получили потому, что наши агитаторы, доверенные отнеслись к коручечиной им работе по беспартийности. Мы на эти выборы вышли с уверенностью, которая определила доборе Пестрой организации нации нации нации нации, как например Рылов, Сариков, Конев, Юрченко, Владимиров и др.

Теперь, когда выборы в Верховный Совет СССР закончены, некоторые товарищи задумали отдохнуть в том числе и парком.

Партийному комитету нужно сейчас заняться вопросом агитационно-массовой работы на шахтах и избирательных участках, которых хотя нет, но есть, евтирии и красные уголки.

"Правда" не раз отмечала в своих передовых, что "Надо широко разъяснить всем партийным организациям, хотя избирательных участков уже больше не существует, то остались клубы, красные уголки дома, квартиры, где собираются и живут будущими рабочими, жаждут большинственного слова и где должны быть наши агитаторы и пропагандисты".

Таким образом на основе этого указания центрального органа нашей партии, агитаторы нашей шахты, партийные и беспартийные, с сегодняшнего дня должны выйти в дома, квартиры и разъяснять массам текущие моменты нашей страны и международного положения, которые говорят товариши Сталин и Гагарин "нельзя забывать".

Партийный комитет сделал зарядку агитаторам, чом нужно заняться на участках, в домах и квартирах, следуют только набираться активной смелости и начать регулярно работать и заниматься с народом в домах и квартирах.

5
января

среда

1938 г.

СТАЛИНСКИЙ

Орган ПАРТКОМА, ШАХТКОМА и ШАХТОУПРАВЛЕНИЯ шахты им. Сталина, г. Прокопьевск, Новосибирской области

№ 2

(259)

г. Прокопьевск
Новосибирской
области

Вызывают на соцсоревнование коллектив 2 участка

Все шире прощает себе время великое стахановское движение. Лучшие шахты, участки, бригады показали в 1937 году образцы в своей работе. Но наша шахта находится в сей час находится в глубоком прорыве.

В большом прорыве долгое время находился и наш первый участок. Братья! Самотвор, работы начальников участка, всячески старались вывести участок из строя. Он создавал пропасть между первым и вторым лучшим стахановским движением участка. Но троекратный прорыв просматривалась. Он поднялся с полными силами.

Сейчас наш участок вышел из первого прорыва. Начальник участка, член ВКП(б) тов. Кондратьев обеспечил большинство руководства участком.

Коллектив рабочих и инженерно-технических работников первого участка принимал гор-

довую программу 1938 года в размере 108 тысяч тонн угля; обладал выполнить ее одиннадцать месяцев, то есть к декабрю 1938 года. Для этого мы наметили следующие пункты, которые будут решительный этап в выполнении плана в 1938 году, в первом году третьей сталинской пятилетки.

1. Решительно бороться с предательством в всех участках работы. Выкорчевать корни предательства в руководителях, шпионов в инженерном составе.

2. Довести план 1938 года на бригады и охватить все социалистические соревнования во всех сменах, бригадах и всех рабочих участках. Не должно быть ни одного рабочего по подчиняющегося в социалистическом соревновании.

3. Добиться на первом участке стахановских методов работы. Все рабочие участка должны работать только по стахановски.

4. Все горные мастера должны

выполнить свою смену и каждого рабочего в отдельности.

5. Доводить каждого рабочего о результате его работы за смену и о зарплате.

6. Вести среди рабочих разъяснение Сталинской Конституции и беседы о международном положении.

7. Охватить технической учебой, непосредственно через общеобразовательные КРО, всех рабочих участка.

8. Установить спортивной общественности в школе по технике безопасности.

По выше указанным пунктам вызывает на социалистическое соревнование коллектив рабочих и инженерно-технических работников 2 участка.

Нач. участка А. Кондратьев пом. начальника участка Лисенко, п/ротпор Сонолов, проф-р Комаров. Стахановцы Ф. Буров, Жданов, Крикун, Дубровин, Шукин, Дорогеев.

Выполним годовой план за пять месяцев

Наша комсомольско-молодежная бригада организовалась в конце 1937 года. Свой план бригада выполнила тогда на 180,190 процентов. Нам мешало выполнение плана из-за отсутствия бригады, а также недостаточный фронт работы. Сейчас бригада полностью обеспечена фронтом. Члены бригады дают по 200 и выше процентов выполнения плана.

В 1937 году они дали выше полуторных норм выработки и звездочки. Я лично даю по две звездочки-три нормы, а в зимний сменный план выполнили 245 процентов. Не отстают от меня комсомольцы моей бригады т.т. Мисников и Коноков.

В 1937 году они дали выше полуторных норм выработки. Я годовую норму выполнил на 246 процентов.

В 1938 году наша молодежно-комсомольская бригада будет работать на 100% годовой нормы за пять месяцев. План первого квартала бригады выполнит за месяц и шесть дней.

За новые победы в 1938 году, бригада продолжает соревноваться с бригадами бригадиров т.т. Каримова, Томилина и Сапринина.

Я уверен, что наша молодежно-комсомольская бригада будет превышать норму среди всех сменальных бригад участка в 1938 году, в первом году третьей сталинской пятилетки.

Бригадир молодежно-комсомольской бригады 12 участка П. Гребенюк

Работать еще лучше

В новом, 1938 году перед всеми, стахановцами, стоит огромные задачи по поднятию производительности труда, синхронизации себестоимости и по выращиванию новых мастеров.

В прошедшем 1937 году я дал 2 годовых нормы. Это в наше время не предел. Знатные люди Союза т.т. Стаханов, Банков, Малышев и др. дают

по 5 норм. В 1938 году я буду работать еще лучше с тем, чтобы дать к январю 1939 года по две звездочки нормы выработки.

Вызываю последовать норму примеру забойщика 7-го участка тов. Малашина.

Забойщик 7-го участка Черкасов.

Борюсь за две с половиной нормы

Включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовой программы угледобычи в 1937 году, я поставил перед собой задачу: "вот что бы то ни стало дать две годовые нормы. Буду 228 процентов годовой нормы, ибо у стахановцев обещания не расходятся с делом..."

В первый год третьей сталинской пятилетки я выполнил свою норму на 250 процентов.

За выполнение двух с половиной норм выработки вызываю на социалистическое соревнование забойщиков 2-го участка тов. Афанасьева.

Забойщик 2-го участка мастер уголь Ульянов.

Закрепим достигнутые успехи

1938 год, первый год третьей сталинской пятилетки, большинство рабочих участка встретили азартными производственными победами. Программа угледобычи 1937 года выполнена на 110,2 процента. Этой победы мы должны были благодаря широкому применению стахановских методов труда и развертыванию социалистического соревнования.

Достигнувшись стахановские победы, в прошлом году мы запримели и в 1938 году — такоже главные задачи всего коллектива рабочих 7-го участка. Скажу пару слов о своей работе. Я работал коногоном на 7 участке с 1936 года. С этого же времени держу крефко, звание мастера отряда. В 1937 году дал больше трех годовых норм. Почему я добился таких крупных стахановских побед? Потому что я люблю свою работу, люблю свой труд.

Товарищ Наганович в своей речи на слете стахановцев Донбасса, 7 октября 1937 года, сказал, что "Стаханов — это не только человек сам хорошо работающий. Стахановец должен быть организатором, подталкивающим отставших". В этом году я ставлю перед собой задачу не только закрепить свои результаты, но и обучить стахановской отгадки 5 новых отставников, виноградить им свой метод труда.

Возьмем на социалистическое соревнование по выращиванию новой обозревательством, коногоном нашего участка т. Горбач Коногон 7-го участка П. Соронин.

Снова на избирательном участке

На 45 году моей жизни вышло мне большое счастье подготовить агитатором. Это большое, политическое доверие и оправдание с честью. Хоть для меня массовая агитация дело нового, но я все же ее предодолел.

Идея впервые на свой избирательный участок я долго думал над тем, как лучше заинтересовать слушателями, как построить свою речь, чтобы она была понятной и ясной для слушателей.

Первое свое занятие я начал со знакомства со слушателями. В этот же день познакомился с первой главой "Положения о выборах в Верховный Совет ССР". На первом занятии присутствовало из 18 избирателей только 5. Я учел, что некоторые избиратели не могут быть на занятиях ввиду работы. Тогда занятия стали проводить в два смены, утром и вечером. Стали посещать все избиратели. Меня это обрадовало.

За два месяца работы на избирательном участке я провел со слушателями 16 бесед. На

этих беседах, мы изучали "Положение о выборах в Верховный Совет ССР", Конституцию, доказывали товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Всеобщем Съезде Советов, ознакомили слушателей с техникой выборов у нас в ССР, за границей и выборов в царскую думу, прочел статью товарища Гайдара о коварных методах и приемах иностранных разведок. Вообще говоря свои беседы я разнообразил.

Работа на избирательном участке являлась для меня большой политической школой. Теперь мое ясно стало, как нужно вести массовые политические беседы, как лучше передать свои знания и как лучше заинтересовать слушателей.

Сейчас я продолжаю свою работу агитатора на своем избирательном участке. Избиратели моего участка готовятся к выборам в Верховный Совет РСФСР.

Машинист паровоза транспорта шахты им. Сталина, агитатор Ф. Берлинков.



Стаханов и Дионов — инициаторы стахановского движения

ГИДРОСТАНЦИЯ В ХАКАССИИ

В начале Хакасской автономной области, Красноярского края, вступила в эксплуатацию гидростанция, построенная на реке Большой Аязас. Гидростанция снабжает энергией ближайшие золотые рудники и тяжелые поселки.

— — —

Природные богатства угля на острове Сахалин

На западном побережье Сахалина работами геологической партии было установлено промышленное значение Владивостокского угольного района. Выявлены три месторождения высококачественных коксующихся углей. Из них месторождение Угловое имеет разведенного запаса около 15 млн. тонн, месторождение Кискы — около 20 млн. тонн. Следующая стадия работ — детальная разведка для выявления мест заложения шахт.

— — —

НОВАЯ КНИГА

Недавно вышла из печати отдельным изданием речь секретаря Центрального Комитета ВКП(б) и Народного Комиссара тяжелой промышленности Лазаря Монсовича Караганова на Всесоюзном слете стахановцев и ударников в гор-

сталино 7 октября 1937 г. Книга называется "За подъем угольного Донбасса".

Цена книги 35 к., в переплете 75. Проброести можно во всех магазинах и книжках Книгогубца ОНТИ и КОГИЗа.

— — —

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Дали 9 вагонов угля вместо 20 по плану

31 декабря во время сходки суеты смени горного мастера ГУ участка тов. Беганского, дала замену 9 вагонов угля вместо 20 по плану. Это произошло потому, что Беганский не сумел расставить рабочую силу. Он даже некоторым рабочим не мог найти работы. Пять забойщиков смени Беганского заработали в этот день... 18 рублей.

Этот факт я считаю возможительным.

Инструктор · стахановец Куллинов.

— — —

Не выполняется постановление правительства

Постановление правительства об оплате низкооплачиваемых рабочим, у нас на шахте выполняется очень плохо. За ноябрь месяц 37 рабочих на шахте не получили надбавки. Сетевыми горной конторы надбавку начисляли только на поенные упреки. Сделавши, с низкой тарифной ставкой, надбавок не получали.

Рабочими конторы плохо пронструктированы, некоторые счетоводы не имеют шапки надбавок — все это создаетшу таницу и неразбериху в деле

платы низкооплачиваемым рабочим. И не случайно, что из всех цехов и участков только закладочный цех производят правильное наименование надбавок низкооплачиваемым рабочим.

Спрашивается, когда возьмутся по-настоящему выполнять постановление правительства рабочими конторы? Этим вопросом должны заняться зав. конторой т. Петров и старший бухгалтер тов. Ожигов.

П. Р-ов.

Врио ответ. редактора Д. МАЛЫШЕВ

— — —

ОБЪЯВЛЕНИЕ

10 января 1938 года в 12 часов дня в помещении редакции многогранника "Сталинец" состоялось совещание редакторов стальных газет, членов редколлегии газет и рабкоров шахты имени Сталина.

Прошу явиться без опозданий.

Редакция многогранника "Сталинец".

— — —

Возобновлю свою работу с избирателями

Агитатором работают с 1934 года. За этот период времени я накопил достаточный опыт агитаторской работы.

Возобновив избирательную кампанию, мне партийный комитет доверил большую и ответственную политическую работу — в масштабах избирательного законов ССР. Этой почетной работе не каждому может доверять партийный комитет. Ему можно доверить только тому, кто честно и добросовестно относится к своим обязанностям, кто показывает себя способным вести агитационную работу в массах.

За время избирательной кампании я провел на избирательном участке ряд бесед, где изучал с избирателями избирательный закон. Часто приносил

на занятия патефон с записью на пластинках доклада товарища Сталина на Чрезвычайном VIII Всеобщем Съезде Советов.

Избиратели в большинстве слушали пристально, но сдержанно, чужую речь между вздохами, настороженно, как члены партии, обзывают не слабостью, а наоборот усиливать агитационно-massовую работу.

На них я получила тему проведения бесед снова на квартирах своего избирательного участка. В ближайшее время возобновлю свою агитационную работу на участке.

Агитатор, горный мастер 5-го участка Коробков.

Провести организованно набор в школу КРО

По 10 января комбинат рабочего образования шахты им. Сталина производит набор на курсы техникума и на курсы стахановцев. Всего курсов пройдут 600 человек; из них курс техникума 300 человек, стахановцев 200 человек и курсы по подготовке новых рабочих пройдут 100 человек.

Важность выполнения плана набора на курсы состоит в том, что перед нашей шахтой в 1938 году стоит большая задача — за кончить полностью обучение рабочих техникумаму.

В 1938 году будут сняты с работы рабочие не прошедшие курсы технического акзамена.

Однако шахтоуправление, шахтам и начальникам участков до сего времени мало относится к делу подготовки кадров. Начальники транспорта Облкомиссии враждебно смотрят на обучение рабочих транспорта. Он безжалостно препятствует работникам КРО выполнять, даже за него, работу по техникуму. Директор КРО пять дней ходил около Облкомисса, добиваясь

вася списка откатчиков не прошедших техникумом. Когда Облкомиссии надлежало слушать одни и те же слова директора КРО, он грубо заявил:

— Ты мне надоели со своими списками!

Ремонтники транспорта не умеют правильно наставлять путь, что зачастую отражается на работе транспорта. Но ни один из ремонтников на курсах техникуму не обучается.

Странную позицию по обучению рабочих техникуму занял начальник 7 участка Ходынина. Он же 26 декабря выгонял своего кабинета инструктора КРО тов. Акулова, который пришел к Ходынину по вопросу набора на курсы.

Все эти факты указывают на то, что начальники участков не уяснили себе важность обучения рабочих техникумом. Надо сказать, что виноваты не они, что набор на эти курсы прошел организованно. Шахтоуправление срывы учебы надо привлечь к ответу.

Смыслов

Уполномочий № Е-4.

Гор. Прокопьевск, тип. газеты "Сталинец" шахты им.

Сталина. Тираж 550.